



## EDITAL Nº 045/2019

### NOVA TURMA ACS

### RETIFICAÇÃO E PRORROGAÇÃO DA INSCRIÇÃO

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) – Campus Machado, no uso de suas atribuições, comunica que o cronograma (ANEXO I) foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

Ações	Datas programadas
Período de Inscrição	de 02/10/2019 até o dia 09/10/2019 às 23h59min, exclusivamente online, pelo endereço eletrônico: <a href="https://forms.gle/4Q4LiST6Gj2Ey9mJA">https://forms.gle/4Q4LiST6Gj2Ey9mJA</a>
Divulgação do Resultado Final	A partir das 14h do dia 10/09/2019 (quinta-feira), no endereço eletrônico: <a href="https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/editais-destaque/2253-edital-n-045-2019-vagas-remanescentes-selecao-alunos-acs">https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/editais-destaque/2253-edital-n-045-2019-vagas-remanescentes-selecao-alunos-acs</a>
Período previsto de oferta do curso	14 de outubro a 13 de dezembro de 2019.

Leia-se:

Ações	Datas programadas
Período de Inscrição <b>(PRORROGADO)</b>	de 02/10/2019 até o dia 13/10/2019 às 23h59min, exclusivamente online, pelo endereço eletrônico: <a href="https://forms.gle/4Q4LiST6Gj2Ey9mJA">https://forms.gle/4Q4LiST6Gj2Ey9mJA</a>
Divulgação do Resultado Final	A partir das 14h do dia 14/10/2019 (segunda-feira), no endereço eletrônico: <a href="https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/editais-destaque/2253-edital-n-045-2019-vagas-remanescentes-selecao-alunos-acs">https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/editais-destaque/2253-edital-n-045-2019-vagas-remanescentes-selecao-alunos-acs</a>
Período previsto de oferta do curso	17 de outubro a 31 de dezembro de 2019.

Machado, 11 de outubro de 2019.

---

Carlos Henrique Rodrigues Renato  
Diretor Geral